

天润城：江北区域价值提升 双学区地铁品质好房

说起南京地产的龙头企业，苏宁天润城当仁不让。谈到左右南京楼市举步无向的江北地块，苏宁天润城，可谓是独占鳌头。从2005年问世以来，天润城一枝独秀更甚从前，坚守着江北楼市板块的大门。从打造苏宁品牌，形成超级大盘，到实现苏宁的漫城计划，为“将旧老区打造成一座城”，再到回归购房梦想，为青年人们打造梦想家园，苏宁天润城一步一步完善着自己理论化的演艺。肩负着引领江北楼市走向的责任，南京楼市起落过程中，天润城都成为一个特殊高领的特例。

八年热销， 升级版醇熟地铁大盘再续热销传奇

大润城，位于江北“新街口”核心地段。项目总占地4000多亩，规划总建筑面积360万平米。南京本土地产品牌的领军企业苏宁环球用超凡魄力规划筑造了这一座城。

自2005年始，从第一街区开发到十四街区。多次摘得年度楼市年度销售桂冠，目前已约24000户业主。如此丰富的客户资源的积累，少有项目堪比之相媲美。大润之名，实至名归。八年热销，“王者”归来。天润城16街区以全新升级力作惊艳亮相，又将再续传奇篇章！

交通升级，天润城地铁新城时代临近。

南京“九大功能板块”总体规划的提出，使得今年南部新城、江北新城、主城东—秦淮河沿线等区域，将成为新的置业热点。约七路过江隧道已通车，对于江北市民来说，3号线及10号线最值得期待。地铁10号线过江段，年初正式进行先期工作，将在青奥会前投入使用。早已开工纵穿南北的3号线，过江段全长3.35公里，预计明年6月底通车……种种迹象暗示着江北进入“古城时代”已是指日可待。随着这些规划中的交通方式的开通，江北楼市上升空间也日益明显。而最具“划时代”意义的当属地铁三号线。天润城作为三号线受益最大的地铁楼盘之一，必将成为引领江北地铁新城时代的标杆楼盘。京新村站直达天润城，出门步行几分钟即可，360万平方的超大规模，未来将有十万人口的入住人群，其规模辐射影响力也是可想而知。



回归客户，给青年置业者的筑梦家园

在经历了树立品质，“漫城计划”等宏观计划之后，天润城选择回归客户需求，重视产品细化，以满足客户的要求，作为当前进化的努力方向。

和过去以大面积、新古典主义等产品相比，如今的苏宁天润城，更注重青年人的置业梦想。选择以适合年轻人的户型设计，青年置业者可以享受的市场价位，推出全新的住宅产品。

如今的天润城，以90平方米以下的两房和三房作为主力，让购房者在面对置业的年轻人，找到适合自己的家。相对较高的房屋总价，让在这个城市安家的他们，不至于背上太多的房贷，让青年置业者们，还有足够的气力去奋斗。面对未来大放异彩。

地铁3号线的即将开通，让更多的年轻业主，看到自己未来生活加速的可能。完善的教育配套，保障了年轻业主们子女的未来受教育环境，让这个“城市”成为他们的梦想腾飞起点，可以归宿的家园。如今的天润城，已发展到16街区，并已有24万户业主选择安家于此，受到了众多置业者的肯定。

琅小和29中在侧， 高性价比品质双学区房

从一开始，天润城就从人居的角度，为居住人进行全方位的产品准备，社区建立伊始，就成功引进了金陵名校琅琊路小学，琅琊路小学分校天润城小学已于2009年9月1日正式挂牌成立，彻底打破江北教育瓶颈，大润城业主可以独享名校资源，让业主们领先从制造线开始。经浦口区教育局、南京市第二十九中学教育集团、苏宁环球集团有限公司三方协商，已分别于2006年3月18日、2006年11月8日先后签订了在浦口引入名校的协议。琅琊路小学天润城分校之后，南京市第二十九中学苏宁浦口分校（含初中、高中）也将将在浦口区响起。琅小和29中在侧陪伴业主孩子一路成长，天润城可谓是实至名归的双学区地铁房。



桥北“双商业”核心： 天润广场和16街区商业Mall

天润城所在的新江北新城版块被政府倾力打造成另一个“新街口”，随着商业、交通、教育的不断升级，天润城的社区配套也在逐步完善。步行两三分钟就到学校，社区门口就是地铁站，步行五分钟左右到达商业中心。天润城用心打造了教育、交通、商业的多元化配套，为客户提供休闲、娱乐的五分钟生活圈。

近6万㎡的天润广场，囊括国内外品牌百货、餐饮名店、儿童主题游乐场、休闲健身馆、量贩KTV、豪华影院等全功能生活休闲配套，如今早已人声鼎沸。江北首家3D影院——大地影城，也已登陆广场5、6层；天润广场协同华东mall、苏宁电器、印文居、沃尔玛、大洋百货等实力商家，共同打造江北新街口璀璨商业阵容，势必将成为所有江北人的消费殿堂。

大润城作为全新升级版精品百货商场已于今年3月30日隆重开业。天润广场业已引入豪华影院、名店餐饮、儿童主题游乐场、休闲健身房，使得将开业的一条西装百货商场真正成为南京第一个全新增概念升级版百货商场。而16街区综合商业Mall也将成为新的商业核心渝在桥北崛起。



地铁一通，价值翻番： 桥北离地铁最近的好房子



新街口向北第9站，地铁就在家门口！地铁三号线横贯天润城东新村站，专供业主优先使用，出地铁，入社区，地铁三号线就在家门口！除了地铁出行便捷稳定、告别堵车、可节省大量通勤时间、扩大出行范围，出行成本也远远小于开油耗。当江北的交通瓶颈被打破，自由便没有了尺度，街区近在咫尺。地铁二号线京新村站直通天润城，出家门口百步内地铁口就已在眼前。同时，大润城紧靠十余条公交线路，“条条大路通罗马”，可以轻松畅游自由便捷人生。

更让购房者欣喜的是，明年6月地铁三号线即将正式开通。众所周知，地铁一开通，沿线的楼盘房价就会蹭蹭的往上涨。大润城也不例外，地铁三号线开通以前买的天润城房子，等明年6月之后，价值立马倍增！

都市精英户型， 全配套75-98m²地铁两房、三房受追捧

应广大购房者的强烈要求，大润城十六街区秉承销售火爆将推出2栋、14栋共150套新房源。户型面积主打依然是75平米毛坯的两房和98平米的小三房。

16街区为18层的大高，视野开阔，远眺长江，近观宝塔山。户型设计是专为精英阶层城市精英们量身打造而成，60%以上的户型面积为90㎡以下的小三房和两房。诚意回馈建筑大师设计，以更时尚、更质感的形貌惊艳呈现。数十种户型，邀您于数百张设计图纸。明厅、明卧、明卫、明厨，与生态绿色风景共享阳光气息。视野开阔，采光好且互不干扰。家家带景，户户通透。16街区以法式新古典主义风格建筑为一大亮点。占地宽广，草坪、庭院、绿意盎然，四周各色花朵树木，满眼生机。建筑内部，摈弃传统的华丽表面，更趋向高贵典雅而内敛从容，法式风格的有细与自由，与东方文化的人格哲学，至此融为一体。纯正法式，为您演绎生活的你量身定制。



TYPE
A-2
两房两厅一卫
75.77M²



TYPE
C-1
两房两厅一卫
103.27M²